

## **O NAMA: wienXtra za djecu**

wienXtra nudi mnoge ponude za slobodno vrijeme za obitelji s djecom u dobi od 6 do 13 godina. S ustanovama wienXtra ferienspiel, kinderinfo, kinderaktiv, spielebox i cinemagic, djeca i obitelji doživjet će sjajne gradske pustolovine – i to sve besplatno ili po sniženim cijenama.

wienXtra radi za grad Beč i u bliskoj suradnji s 13. odjelom gradskog poglavarstva – stručno područje mladež.

### **wienXtra-ferienspiel**

wienXtra-ferienspiel najveći je program za praznike u Beču za djecu od 6 do 13 godina i nudi pustolovine i gradske avanture za svu djecu koja provode praznike u Beču. Bez obzira je li riječ o sportu, kulturi, prirodi ili kreativnosti – tijekom zimskih, semestralnih i ljetnih praznika Beč se preobražava u ogroman raj igara za djecu.

[www.ferienspiel.at](http://www.ferienspiel.at)

### **wienXtra-kinderaktiv**

wienXtra-kinderaktiv besplatan je kalendar događanja koji nudi poticajne ideje za provođenje slobodnog vremena za sve koji su s djecom na proputovanju kroz Beč. Mjesečni program za slobodno vrijeme za obitelji s djecom do 13 godina dobivate kao brošuru uz pretplatu ili ga možete potražiti na internetu. Uz besplatnu iskaznicu kinderaktivcard mnoge su akcije besplatne ili im je cijena snižena.

[www.kinderaktivcard.at](http://www.kinderaktivcard.at)

### **wienXtra-kinderinfo**

wienXtra-kinderinfo informativni je centar za slobodno vrijeme djece u središtu grada, koji nudi besplatne informacije i savjetovanje o svim aktivnostima za provođenje slobodnog vremena koje se nude u Beču. Bez obzira je li riječ o ljetnim kampovima ili igralištima, zatvorenim ili na otvorenom, kazalištima, kinima ili muzejima – jednostavno pogledajte, nazovite, iskoristite web stranicu ili nam pošaljite e-mail.

[www.kinderinfowien.at](http://www.kinderinfowien.at)

### **wienXtra-spielebox**

wienXtra-spielebox najveća je organizacija za iznajmljivanje igara u Austriji, a time i prva adresa u Beču, kada je riječ o igrama. Mali i veliki ljubitelji igara mogu isprobati i posuditi više od 7.000 igara na ploči i društvenih igara. Bez obzira je li riječ o klasicima, novostima ili preporukama – u spielebox-u će svi pronaći pravu igru.

[www.spielebox.at](http://www.spielebox.at)

### **wienXtra-cinemagic**

Art kino za djecu i mlade od 3. godine života nadalje osvaja kvalitetnim i istodobno zabavnim filmskim programom. Povoljne cijene ulaznica, središnji položaj u Planetariju Urania, filmski festivali i razgovori o filmovima čine wienXtra-cinemagic kinom za cijelu obitelj.

[www.cinemagic.at](http://www.cinemagic.at)